Пример.

Пусть алфавит состоит из пяти символов a, b, c, d, e с частотами 0,37 (а),0,22 (b), 0,16 (c), 0,14 (d), 0,11 (e).

Отождествляя d и e, получаем 0,37(а), 0,25(de), 0,22(b), 0,16(с).

Объединяя b и с, имеем 0,38(bс), 0,37(a), 0,25(de).

Затем 0,62(ade), 0,38(bc).

Сопоставим ade код 0, bc — код 1.

Возвращаясь к предпоследнему шагу, расщепим символ ade на а и de с кодами 00 и 01. Затем символ bc расщепляется на b и с с кодами 10 и 11. Наконец, расщепив de, получим для исходного алфавита следующий код

00(a), 10(b), 11(c), 010(d), 011(e).

